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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
สมัยสามัญ  สมัยแรก  คร้ังที่  2  ประจำปี  พ.ศ. 2566 
วันพุธที่  8  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2566  เวลา  14.00 น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ   
รายช่ือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ผู้มาประชุม 
1. นายกฤษฎา  สงวนวงศ์ชัย  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ   
2. นายอภิสิทธิ์  เวียนวิเศษ  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คนที่ 2 
3. นายสมปอง  บัวพิม   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ   
4. นายอำนาจ  เรืองจินดา  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.เมือง 
5. นายมนตรี  เกียรติก้องชูชัย  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  4  อ.เมือง 
6. นางสาววิววิกา  กล้าแท้  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  5  อ.เมือง 
7. นางจริยา  สุจริยา   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.แก้งคร้อ 
8. นางสาวเกตศิริ  จรรย์โกมล  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.ภูเขียว 
9. นายอลงกต  ลาสิทธิ์   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.ภูเขียว 
10. นายจตุพร  ติ้วสุวรรณ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  4  อ.ภูเขียว 
11. นายสุธชิัย  พรมกุดตุ้ม  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.คอนสวรรค์ 
12. นายวรวิทย์  อุระวัฒนพันธุ์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1   อ.จัตุรัส 
13. นายมนตรี  อินทรักษา  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2   อ.จัตุรัส 
14. นายวรวฒุิ  จิตร์จันทึก  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2   อ.บ้านเขว้า 
15. นายปรัชญา  แต่งทรัพย์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1   อ.เทพสถิต 
16. นางสาวทรายศิรินทร์  ภูก่ันมาศกุล สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2   อ.เทพสถิต 
17. นายวรฉัตร  พงศ์ธีระดุลย์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3  อ.เกษตรสมบูรณ์ 
18. นายชัยสากล  มาสิงห ์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1   อ.บ้านเขว้า 
19. นางสาวจารุวรรณ  จังหวะ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.หนองบัวแดง 
20. นายอำนาจ  ศรีหลง   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.หนองบัวแดง 
21. นายนพเดช  ถ้ำแก้ว   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3  อ.หนองบัวแดง 
22. นายรณชัย  นามวิจิตร  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1   อ.คอนสาร 
23. นายอธิชานนท์  มักขุนทด  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.ซับใหญ่ 
24. นายสุรพล  ชาญตะคุ   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.หนองบัวระเหว 
25. นายสถาพร  สงคราม  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.เนินสง่า 
26. นายประสิทธิ์  พาจันทร์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.บ้านแท่น 

รายช่ือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิท่ีลาการประชุม  

1. ลาป่วย  
1. นายสุขสันต์  ชื่นจิตร ์   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.เกษตรสมบูรณ์ 
2. ลากิจ 
1. นายชาญณรงค์  ผดุงขวัญ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.ภักดีชุมพล 
2. นายเอกพล  สงวนวงศ์ชัย  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.บำเหน็จณรงค์ 
3. นายบัณฑูรย์  เกียรติก้องชูชัย  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.เมือง 
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4. นายวรวุฒ ิ ประภามณฑล  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3  อ.เมือง 
5. นายดำรงพล  กล้าจริง   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  6  อ.เมือง 
6. นางสาววิเมลือง  แก้วศิริ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3  อ.ภูเขียว 
7. นายศิวะ  พงศ์ธีระดุลย์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.เกษตรสมบูรณ์ 
8. นายนฤพนธ์  งามประเสริฐ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2   อ.คอนสาร 

รายช่ือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิท่ีขาดการประชุม  
1. นายนพกรณ์  วัชรจำรูญ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3  อ.แก้งคร้อ 

รายชื่อผู้บริหารองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิหัวหน้าส่วนราชการและข้าราชการจังหวัดชัยภูมิ 
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุม 
1. พลเรือเอกสุวิทย์  ธาระรูป  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
2. นายประวิทย์  ตรีสรานุวัฒนา  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
3. นายไถง  ครอบบัวบาน   เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
4. นายพงค์ศักดิ์  มังสังข์   เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
5. นางสาวสวรส  ปรีชานันท์  ที่ปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
6. นายพิชัย  พรหมผุย   ที่ปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
7. นายณัฐสันต์  ฟ้าประทานชัยกุล ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
8. นายวัลลภ  ไชยคาน   รองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
9. นายสมชัย  ทองคำ   หัวหน้าสำนักปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
10. นางทองคูณ  หาญเวช  เลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
11. นางสาวอัจฉราพรรณ  ภิรมย์กิจ แทน ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
12. นางมณีรัตน์  ชีวะไพบูลย์  ผู้อำนวยการกองคลัง  
13. นายปรีชา  ชูสกุล   ผู้อำนวยการโรงเรียนฯ ปฏิบัติราชการแทน 

ผู้อำนวยการกองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 
14. พ.จ.อ.สวสัดิ์  จำนงค์ชอบ  รกท. ผู้อำนวยการกองการเจ้าหน้าที่ 
15. นายระแวง  บุญทศ   ผู้อำนวยการกองพัสดุและทรัพย์สิน 
16. นายสังเวียน  งาหัตถ ี  แทน ผู้อำนวยการกองสาธารณสุข 
17. นางสาวกานดา  กฤตศพัฒน์  รกน. หัวหน้าหน่วยตรวจสอบภายใน 
18. นางสาวอุลัยวรรณ  สำราญสุข หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป 
19. นางสาวเกสรา  จันเขียด  หัวหน้าฝ่ายกิจการสภาฯ 
20. จ่าเอกจิรายุทธ  แก้วนานอง  หัวหน้าฝ่ายการประชุม 
21. พ.จ.อ.วรรลพ  แสนแก้ว  หัวหน้าส่งเสริมการมีส่วนร่วมฯ 
22. นางสุมาลี  ภโูสภา   หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผนงาน 
23. นางสาวพรศรี  ไสยาสน์  หัวหน้าฝ่ายเร่งรัดและจัดเก็บรายได้ รกน.หัวหน้าฝ่ายการเงิน 
24. นางวันเพ็ญ  ปลูกชาลี  หัวหน้าฝ่ายบำเหน็จบำนาญ 
25 นายกฤษดา  เริงชัยภูมิ  หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 
26. นางวราพร  หน่ายครบุรี  หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมและพัฒนาอาชีพ 
27. นางลัดดาวรรณ  เบาสันเทียะ  หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมสวัสดิการสังคม 
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รายชื่อเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง 
1. นางสาวชญาภา  โคตรนาวัง  นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
2 นางสาวมณฑาทิพย์  กลางสาทร  เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
3. จ่าเอกปรีชา  มะลิดา   เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
4. นางอรพันธ์  บุญเรือง   เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
5. จ่าสิบเอกเกรียงไกร  แตงเส็ง  เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
6. นางปริศรา ใจอดทน   เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
7. นางสาวอภิรดี  ศรีโฉม   เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
8. นางสาวพัณณิตา  ไชยทองศรี   เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
9. นางสาวจุฑามาศ  กาญจนะโภคิน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
10. นางสาวชุติมา  หาญเวช   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
11. นางศิริรัก  โทแก้ว   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
12. นางอัมรี  ปลื้มโชค   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
13. นายภัทรกร  ประสพผล  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
14. นายไชยวัฒน์  สภุาพงษ์  พนักงานขับรถยนต์ 
15. นางสาวชนัญชิตา  ลาวิชยั  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
16. นางสาวลภสัรดา  ฝาชัยภูมิ  คนงาน 
17. นายทองพูน  ชาวิชัย   คนงาน 
18. นางเดือนเพ็ญ  เนตรพล  คนงาน 
19. นายสมรรถชัย  จิตตะรักษ์  คนงาน 
20. นายพีรพล  กุลทิพย์   คนงาน 
21. นายอรรถดิษฐ์  จันตะเสน    ผู้ช่วยเจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ 
22. นายภาณุวัฒน์  พิมพ์เมืองเก่า  นักศึกษาฝึกงาน 
23. นางสาวลภสัดา  รุ่งโชติ  นักศึกษาฝึกงาน 
เริ่มประชุมเวลา    14.30 น. 
นายสมปอง  บัวพิม 
เลขานุการสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภา       
ผู้ทรงเกียรติ ท่านหัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุม
ทุกท่านครับ ขณะนี้เวลา 14.30 น. วันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที ่2 ประจำปี พ.ศ.
2566 ในวันพุธที่ 8 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2566 ณ ห้องประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ และการประชุมสภาในครั้งนี้  ได้มี
การบันทึกเสียงไว้เพ่ือจัดทำเป็นรายงานการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ต่อไปกระผมนายสมปอง บัวพิม สมาชิก 
สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  อำเภอคอนสวรรค์ เขต 2              
ทำหน้าที่เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ขอเรียนเชิญ
ท่านกฤษฎา สงวนวงศ์ชัย ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ ขึ้นทำหน้าที่ดำเนินการประชุมในครั้งนี้ ขอเรียนเชิญครับ 
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นายกฤษฎา  สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระเบียบวาระที่  2 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี  3 
 
 
 
พลเรือเอกสุวิทย์  ธาระรูป 
รองนายก อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
นายกฤษฎา  สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 

เรียน ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ พร้อมคณะผู้บริหาร
ทุกท่าน ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ                
ท่านปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด และผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุม
ทุกท่าน บัดนี้ครบองค์ประชุมแล้วนะครับ วันนี้เป็นการประชุมสภา 
สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ.2566 ผมขออนุญาต
ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป ก่อนจะเข้าสู่ระเบียบวาระ
ที่ 1 วันนี้ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ติดภารกิจ    
นะครับ ท่านได้ทำหนังสือมอบหมายให้ท่านรองนายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัด เข้าร่วมประชุมแทนท่านนะครับ คือ ท่านพลเรือเอกสุวิทย์ 
ธาระรูป รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิครับต่อไป เรื่องที่
ประธานแจ้งให้ ที่ประชุมทราบนะครับ  
แจ้งเพื่อทราบเรื่องท่ี 1 วันนี้มีสมาชิกลาทั้งหมด 9 ท่านนะครับ  
1. ลาป่วย จำนวน 1 ท่าน 
1. นายสุขสันต์  ชื่นจิตร์ เขต  1  อ.เกษตรสมบูรณ์ 
2. ลากิจ จำนวน 8 ท่าน 
1. นายชาญณรงค์  ผดุงขวัญ อ.ภักดีชุมพล เขต  -    
2. นายเอกพล  สงวนวงศ์ชัย  อ.บำเหน็จณรงค์ เขต  2 
3. นายบัณฑูรย์  เกียรติก้องชูชัย อ.เมือง เขต  2   
4. นายวรวุฒิ  ประภามณฑล อ.เมือง เขต  3   
5. นายดำรงพล  กล้าจริง อ.เมือง เขต  6   
6. นางสาววิเมลือง  แก้วศิริ อ.ภูเขียว เขต  3   
7. นายศิวะ  พงศ์ธีระดุลย์ อ.เกษตรสมบูรณ์ เขต  2   
8. นายนฤพนธ์  งามประเสริฐ อ.คอนสาร  เขต  2    
เรื่อง  การรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก  ครั้งที่ 1  
ประจำปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันที่  1  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2566 
- มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือไม่ครับ  มีไหมครับ  ถ้าไม่มี
ถือว่าที่ประชุมให้การรับรองนะครับ 
ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์                 
สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล
บ้านกุดแคน สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ขอเรียนเชิญ 
ท่านรองสุวิทย์ ครับ  
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะ
ผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ และ
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมทุกท่าน ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านกุดแคน สังกัดองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ มอบ นายไถง ครอบบัวบาน เลขานุการนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็นผู้กล่าวรายงานแทนครับ 
เชิญท่านเลขาฯ ไถง ครอบบัวบานครับ 
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นายไถง  ครอบบัวบาน 
เลขานุการนายก อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายกฤษฎา สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
 
 
 
 
 

กราบ เรียนท่ านประธานสภ าที่ เคารพครับ  กระผมนายไถง                
ครอบบัวบาน  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ได้รับมอบหมายให้อ่านญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 โรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านกุดแคน สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ตามที่
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านกุดแคน ได้ขออนุมัติจัดซื้อ
เครื่องคอมพิวเตอร์ โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
1.เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 (จอแสดงภาพ
ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จำนวน 1 เครื่อง ๆละ 22 ,000 บาท    
รวม 1 รายการ ตั้งไว้เป็นเงิน 22,000 บาท ( สองหมื่นสองพันบาท
ถ้วน) โดยเบิกจ่ายจากบัญชีเงินบำรุงของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ตำบลบ้านกุดแคน 
โดยมีคุณลักษณะตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการ
จัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนธันวาคม 2564 
ประกาศ ณ วันที่ 30 ธันวาคม ๒๕๖4 ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือ
เศรษฐกิจและสังคม นั้น ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด             
ที่  มท 0808.2/ว 7303 ลงวันที่  30 กันยายน 2565 เรื่อง 
ซักซ้อมแนวทางการปฏิบัติงานด้านการเงินการคลังของโรงพยาบาล
และหน่วยบริการสาธารณสุขขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระเบียบ
ราชการขององค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ข้อ 3 การดำเนินการ
เกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้าง โดยจ่ายจากเงินบำรุงให้ถือปฏิบัติตาม
กฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐวรรคหนึ่ง 
การใช้ จ่ ายเงินบำรุงเป็ นค่ าครุภัณ ฑ์  ที่ ดิ นและสิ่ งก่อสร้างให้
ผู้อำนวยการโรงพยาบาลหรือหัวหน้าหน่วยบริการสาธารณสุขของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เสนอผู้บริหารท้องถิ่นให้ความเห็นชอบ
และเสนอสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอนุมัติ องค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ จึงเสนอญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์   
เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 โดยจ่ายจากเงิน
บำรุงโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านกุดแคน สังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ให้ถือ
ปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุ
ภาครัฐ จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ  นายอร่าม  โล่ห์วีระ  
นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีสมาชิก
ท่านใดจะอภิปราย เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด 
26 ท่าน รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะถามนะครับ 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 โรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านกุดแคน  สังกัดองค์การบริหารส่วน 
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จังหวัดชัยภูมิ กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบ 25 ท่านนะครับ               
ท่านใดไม่เห็นชอบมีไหมครับ ไม่มีนะครับ งดออกเสีย 1 ท่าน         
คือประธานฯ นะครับ ถือว่ามติเป็นเอกฉันท์ เห็นชอบ 25 ท่าน           
นะครับ  
ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ตำบลหนองสองห้อง สั งกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ                 
เรียนเชิญท่านรองฯ สุวิทย์ ครับ 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะ
ผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ และ
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมทุกท่าน ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์ โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหนองสองห้อง สังกัด
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  มอบ นายไถง  ครอบบัวบาน  
เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็นผู้กล่าวรายงาน
แทนครับ 
เชิญท่านเลขาฯ ไถง ครอบบัวบานครับ 
 
กราบ เรียนท่ านประธานสภ าที่ เคารพครับ  กระผมนายไถง                
ครอบบัวบาน เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ได้รับมอบหมายให้อ่านญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหนองสองห้องสังกัดองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ เรียน  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ ตามที่ โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหนองสองห้อง ได้ขอ
อนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
1. เครื่องมัลติมีเดียโปรเจคเตอร์ ระดับ XGA ขนาด 3,000 ANSI 
Lumens จ ำน วน  1  เค รื่ อ ง  ๆ ล ะ  2 6 ,9 0 0  บ าท  เป็ น เงิ น              
26,900 บาท 
2. เครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 800 VA จำนวน 4 เครื่อง ๆ ละ 
2,500 บาท เป็นเงิน 10,000 บาท 
3. เครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือLED ขาวดำชนิด Network แบบที่ 1                
(28 หน้า/นาที ) จำนวน 1 เครื่อง ๆ ละ 8,900 บาท เป็นเงิน 
8,900 บาท 
4. คอมพิวเตอร์แท็บเล็ต แบบที่ 1 จำนวน 1 เครื่อง ๆ ละ 10,000 
บาท เป็นเงิน 10,000 บาท 
รวม 4 รายการ ตั้งไว้เป็นเงิน 55,800 บาท ( ห้าหมื่นห้าพันแปด
ร้อยบาทถ้วน) ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ กองมาตรฐาน
งบประมาณ 1 สำนักงบประมาณ ฉบับ เดือนธันวาคม 2565 และ
เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบ
คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนธันวาคม 2564 ประกาศ ณ วันที่  30 
ธันวาคม ๒๕๖4 ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม นั้น                
ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว 7303 

/ลงวันที่... 
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ลงวันที่ 30 กันยายน 2565 เรื่อง ซักซ้อมแนวทางการปฏิบัติงาน
ด้านการเงินการคลังของโรงพยาบาลและหน่วยบริการสาธารณสุขของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระเบียบราชการขององค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ ข้อ 3 การดำเนินการเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้าง โดยจ่าย
จากเงินบำรุงให้ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและ
การบริหารพัสดุภาครัฐวรรคหนึ่ง การใช้จ่ายเงินบำรุงเป็นค่าครุภัณฑ์ 
ที่ดินและสิ่งก่อสร้างให้ผู้อำนวยการโรงพยาบาลหรือหัวหน้าหน่วย
บริการสาธารณสุขขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เสนอผู้บริหาร
ท้องถิ่นให้ความเห็นชอบและเสนอสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
อนุมัติ องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงเสนอญัตติขออนุมัติจัดซื้อ
ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน 4 รายการ โดยจ่ายจากเงินบำรุง
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหนองสองห้อง สังกัดองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566  ให้ถือปฏิบัติตาม
กฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ จึงเรียน
มาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ นายอร่าม  โล่ห์วีระ นายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีสมาชิก
ท่านใดจะอภิปราย เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด 
26 ท่าน รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะถามนะครับ 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหนองสองห้อง สังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบ 25 ท่าน
นะครับ ท่านใดไม่เห็นชอบมีไหมครับ ไม่มีนะครับ งดออกเสียง      
1 ท่าน มติเป็นเอกฉันท์นะครับ  เห็นชอบ 25 ท่านนะครับ   
ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์                      
สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล
หนองอีหล่อ สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เชิญท่านรองฯ              
สุวิทย์ ครับ 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะ
ผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ และ
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมทุกท่าน ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหนองอีหล่อ สังกัดองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ มอบนายไถง ครอบบัวบาน เลขานุการนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็นผู้กล่าวรายงานแทนครับ 
เชิญท่านเลขาฯ ไถง ครอบบัวบานครับ 
 
กราบ เรียนท่ านประธานสภ าที่ เคารพครับ  กระผมนายไถง                
ครอบบัวบาน  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ได้รับมอบหมายเสนอ ญัตติขออนุมัติจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ 

/โรงพยาบาล... 
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โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหนองอีหล่อ สังกัดองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ ตามที่ โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหนองอีหล่อ ได้ขอ
อนุมัติจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
1. เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 (จอแสดงภาพ
ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จำนวน 1 เครื่อง ๆละ 22,000 บาท  
รวม 1 รายการ ตั้งไว้เป็นเงิน 22,000 บาท ( สองหมื่นสองพันบาท
ถ้วน) ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์
และระบบคอมพิวเตอร์  ฉบับเดือนธันวาคม 2564 ประกาศ           
ณ วันที่ 30 ธันวาคม ๒๕๖4 ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและ
สังคม นั้น ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/       
ว 7303 ลงวันที่ 30 กันยายน 2565 เรื่อง ซักซ้อมแนวทางการปฏิบัติงาน
ด้านการเงินการคลังของโรงพยาบาลและหน่วยบริการสาธารณสุขของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระเบียบราชการขององค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ ข้อ 3 การดำเนินการเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้าง โดยจ่าย
จากเงินบำรุงให้ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและ
การบริหารพัสดุภาครัฐวรรคหนึ่ง การใช้จ่ายเงินบำรุงเป็นค่าครุภัณฑ์ 
ที่ดินและสิ่งก่อสร้างให้ผู้อำนวยการโรงพยาบาลหรือหัวหน้าหน่วย
บริการสาธารณสุขขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เสนอผู้บริหาร
ท้องถิ่นให้ความเห็นชอบและเสนอสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
อนุมัติ องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงเสนอญัตติขออนุมัติจัดซื้อ
ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับประมวลผล แบบที่ 1 
โดยจ่ายจากเงินบำรุงโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหนองอีหล่อ 
สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.
2566 ให้ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการ
บริหารพัสดุภาครัฐ จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ นายอร่าม 
โล่ห์วีระ นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีสมาชิก
ท่านใดจะอภิปราย เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด  
26 ท่าน รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะถามนะครับ 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 โรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพตำบลหนองอีหล่อ สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบ 25 ท่านนะครับ ท่านใด            
ไม่เห็นชอบมีไหมครับ ไม่มีนะครับ งดออกเสียง 1 ท่าน มติเป็น        
เอกฉันท ์ในการเห็นชอบท้ังหมด 25 ท่านนะครับ 
ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์      
สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล
บ้านปากจาบ สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เชิญท่านรอง   
สุวิทย์ฯ ครับ 

/พลเรือเอกสุวิทย์... 
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เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะ
ผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ และ
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมทุกท่าน ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านปากจาบ สังกัดองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ มอบนายไถง  ครอบบัวบาน เลขานุการนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็นผู้กล่าวรายงานแทนครับ 
เชิญท่านเลขาฯ ไถง ครอบบัวบานครับ 
 
กราบ เรียนท่ านประธานสภ าที่ เคารพครับ  กระผมนายไถง                
ครอบบัวบาน  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ได้รับมอบหมายให้อ่านญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 โรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านปากจาบสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ตามที่
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านปากจาบ ได้ขออนุมัติจัดซื้อ
เครื่องคอมพิวเตอร์ โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
1. คอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 (จอแสดงภาพ
ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จำนวน 1 เครื่อง ๆละ 22,000 บาท  
รวม 1 รายการ ตั้งไว้เป็นเงิน 22,000 บาท ( สองหมื่นสองพันบาท
ถ้วน)  โดยเบิกจ่ายจากบัญชีเงินบำรุงของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ตำบลบ้านปากจาบ โดยมีคุณลักษณะตามเกณฑ์ราคากลางและ
คุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับ
เดือนธันวาคม 2564 ประกาศ ณ วันที่ 30 ธันวาคม ๒๕๖4 ของ
กระท รวงดิ จิ ทั ล เพ่ื อ เศรษ ฐกิ จและสั งคม  นั้ น  ต ามห นั งสื อ
กระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว 7303 ลงวันที่ 30 
กันยายน 2565 เรื่อง ซักซ้อมแนวทางการปฏิบัติงานด้านการเงินการ
คลังของโรงพยาบาลและหน่วยบริการสาธารณสุขขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ระเบียบราชการขององค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ข้อ 
3 การดำเนินการเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้าง โดยจ่ายจากเงินบำรุงให้ถือ
ปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุ
ภาครัฐ วรรคหนึ่ง การใช้จ่ายเงินบำรุงเป็นค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและ
สิ่งก่อสร้างให้ผู้อำนวยการโรงพยาบาลหรือหัวหน้าหน่วยบริการ
สาธารณสุขขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เสนอผู้บริหารท้องถิ่นให้
ความเห็นชอบและเสนอสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอนุมัติ  
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงเสนอญัตติขออนุมัติจัดซื้อ
ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล 
แบบที่ 1 โดยจ่ายจากเงินบำรุงโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้าน
ปากจาบ สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2566  ให้ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและ 
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การบริหารพัสดุภาครัฐ จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ นายอร่าม  
โล่ห์วีระ  นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีสมาชิก
ท่านใดจะอภิปราย เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด 
26 ท่าน รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะถามนะครับ 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 โรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านปากจาบ สังกัดองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบ 25 ท่านนะครับ           
ท่านใดไม่เห็นชอบมีไหมครับ ไม่มีนะครับ งดออกเสียง 1 ท่าน                
มติเป็นเอกฉันท์ 25 ท่านนะครับ 
ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับ
งานประมวลผล แบบที่ 2 โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลจอมแก้ว  
สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เชิญท่านรองฯ สุวิทย์ ครับ 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะผู้บริหาร  
ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมรับฟังการ
ประชุมทุกท่าน ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่อง
คอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 2 โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ตำบลจอมแก้ว สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ มอบ นายไถง  
ครอบบัวบาน เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็น
ผู้กล่าวรายงานแทนครับ 
เชิญท่านเลขาฯ ไถง ครอบบัวบาน ครับ 
 
กราบ เรียนท่ านประธานสภ าที่ เคารพครับ  กระผมนายไถง                
ครอบบัวบาน เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ได้รับมอบหมายให้อ่านญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 2 โรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพตำบลจอมแก้ว สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
เรียน  ประธานสภาองค์การบริหารส่ วนจังหวัดชัยภูมิ  ตามที่
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลจอมแก้ว ได้ขออนุมัติจัดซื้อเครื่อง
คอมพิวเตอร์ โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
1. เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 2 (จอแสดง
ภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จำนวน 1 เครื่อง ๆละ 30,000 บาท  
รวม 1 รายการ ตั้งไว้เป็นเงิน 30 ,000 บาท ( สามหมื่นบาทถ้วน) 
โดยเบิกจ่ายจากบัญชีเงินบำรุงของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล
จอมแก้ว โดยมีคุณลักษณะตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะ
พ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนธันวาคม 
2564 ประกาศ ณ วันที่ 30 ธันวาคม ๒๕๖4 ของกระทรวงดิจิทัล
เพ่ือเศรษฐกิจและสังคม นั้น ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด     
ที่ มท 0808.2/ว 7303 ลงวันที่ 30 กันยายน 2565 เรื่อง ซักซ้อม 

/แนว... 
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แนวทางการปฏิบัติงานด้านการเงินการคลังของโรงพยาบาลและหน่วย
บริการสาธารณสุขขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระเบียบราชการ
ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ข้อ 3 การดำเนินการเกี่ยวกับ
การจัดซื้อจัดจ้าง โดยจ่ายจากเงินบำรุงให้ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่า
ด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐวรรคหนึ่ง การใช้
จ่ายเงินบำรุงเป็นค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างให้ผู้อำนวยการ
โรงพยาบาลหรือหัวหน้าหน่วยบริการสาธารณสุขขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น เสนอผู้บริหารท้องถิ่นให้ความเห็นชอบและเสนอสภาองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นอนุมัติองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงเสนอ
ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับ
งานประมวลผล แบบที่ 2 โดยจ่ายจากเงินบำรุงโรงพยาบาลส่งเสริม
สุขภาพตำบลจอมแก้ว สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2566 ให้ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อ
จัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐจึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ 
นายอร่าม โล่ห์วีระ นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีสมาชิก
ท่านใดจะอภิปราย เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด 26 ท่าน 
รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะถามนะครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ 
ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์ 
สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 2 โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ตำบลจอมแก้ว สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ กรุณายกมือ
ด้วยครับ เห็นชอบ 25 ท่านนะครับ ท่านไม่เห็นชอบมีไหมครับ                
ไม่มีนะครับ งดออกเสียง 1 ท่าน มติเป็นเอกฉันท์ 25 ท่านนะครับ 
ญัตติขออนุมัติจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ และเครื่องปริ้นเตอร์  
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหัวทะเล สังกัดองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ เชิญท่านรองฯ สุวิทย์ ครับ 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะผู้บริหาร 
ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมรับฟัง
การประชุมทุกท่าน  ญัตติขออนุมัติจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ และ
เครื่องปริ้นเตอร์ โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหัวทะเล สังกัด
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ มอบนายไถง ครอบบัวบาน  เลขานุการ
นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็นผู้กล่าวรายงานแทนครับ 
เชิญท่านเลขาฯ ไถง ครอบบัวบานครับ 
 
กราบ เรียนท่ านประธานสภ าที่ เคารพครับ  กระผมนายไถง                
ครอบบัวบาน  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ได้รับมอบหมายให้อ่านญัตติขออนุมัติจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์และ
เครื่องปริ้นเตอร์โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหัวทะเล  สังกัด
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เรียน ประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ ตามท่ีโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหัวทะเล 

/ได้... 
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ได้ขออนุมัติจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์และเครื่องปริ้นเตอร์ โดยมี
รายละเอียดดังนี้ 
1. เครื่องคอมพิวเตอร์ All In One สำหรับงานประมวลผล จำนวน  
1 เครื่อง ๆ ละ 23,000 บาท  
2. เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้ งถังหมึกพิมพ์ ( Ink Tank 
Printer) จำนวน 1 เครื่อง ๆ ละ 4,000 บาท 
รวม 2 รายการ ตั้งไว้เป็นเงิน 27,000 บาท ( สองหมื่นเจ็ดพันบาท
ถ้วน) ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์
และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนธันวาคม 2564 ประกาศ  ณ วันที่ 
30 ธันวาคม ๒๕๖4 ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม นั้น
ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว 7303 
ลงวันที่ 30 กันยายน 2565 เรื่อง ซักซ้อมแนวทางการปฏิบัติงาน
ด้านการเงินการคลังของโรงพยาบาลและหน่วยบริการสาธารณสุขของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระเบียบราชการขององค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ ข้อ 3 การดำเนินการเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้าง โดยจ่าย
จากเงินบำรุงให้ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและ
การบริหารพัสดุภาครัฐวรรคหนึ่ง การใช้จ่ายเงินบำรุงเป็นค่าครุภัณฑ์ 
ที่ดินและสิ่งก่อสร้างให้ผู้อำนวยการโรงพยาบาลหรือหัวหน้าหน่วย
บริการสาธารณสุขขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เสนอผู้บริหาร
ท้องถิ่นให้ความเห็นชอบและเสนอสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
อนุมัติ องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงเสนอญัตติขออนุมัติจัดซื้อ
เครื่องคอมพิวเตอร์และเครื่องปริ้นเตอร์ จำนวน 2 รายการ โดยจ่าย
จากเงินบำรุงโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหัวทะเล สังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ให้ถือ
ปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุ
ภาครัฐ จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ  นายอร่าม  โล่ห์วีระ                                     
นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีสมาชิก
ท่านใดจะอภิปราย เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด 
26 ท่าน รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะถามนะครับ 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ 
และเครื่องปริ้นเตอร์ โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหัวทะเล 
สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภู มิ  กรุณายกมือด้วยครับ 
เห็นชอบ 25 ท่านนะครับ ท่านไม่เห็นชอบมีไหมครับ ไม่มีนะครับ  
งดออกเสียง 1 ท่าน มติเป็นเอกฉันท์ ในการเห็นชอบ 25 ท่าน          
นะครับ 
ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์ เครื่องฟังเสียงหัวใจเด็กใน
ครรภ์ สำหรับศูนย์สุขภาพตำบล ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ตำบลบ้านปากจาบ สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เรียนเชิญ
ท่านรองฯ สุวิทย์ ครับ 

/พลเรือเอกสุวิทย์... 
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เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะ
ผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ และ
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมทุกท่าน ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์
การแพทย์ เครื่องฟังเสียงหัวใจเด็กในครรภ์ สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน 
ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล บ้านปากจาบ สังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ มอบ นายไถง  ครอบบัวบาน  เลขานุการ
นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็นผู้กล่าวรายงานแทนครับ 
เชิญท่านเลขาฯ ไถง ครอบบัวบานครับ 
 
กราบ เรียนท่ านประธานสภ าที่ เคารพครับ  กระผมนายไถง                
ครอบบัวบาน เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ได้รับมอบหมายให้อ่านญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์ เครื่อง
ฟังเสียงหัวใจเด็กในครรภ์สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน ของโรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านปากจาบสังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ตามที่
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านปากจาบ ได้ขออนุมัติจัดซื้อ
เครื่องฟังเสียงหัวใจเด็กในครรภ์ สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน จำนวน            
1 เครื่อง คุณลักษณะพ้ืนฐาน โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
ประเภทครุภัณฑ์การแพทย์  
1. เครื่องฟังเสียงหัวใจเด็กในครรภ์ สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน                 
จำนวน 1 เครื่อง ๆ ละ ราคา 30,000.-บาท 
(เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ สำนักงบประมาณ 
ฉับบ เดือนธันวาคม 2564 ตั้งงบประมาณตามบัญชีรายการครุภัณฑ์
สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับ พฤษภาคม 2565) 
รวม 1 รายการ ตั้งไว้เป็นเงิน 30,000.-บาท( สามหมื่นบาทถ้วน) 
โดยเบิกจ่ายจากบัญชีเงินบำรุงของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล
บ้านปากจาบ ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่  มท 
0808.2/ว 7303 ลงวันที่ 30 กันยายน 2565 เรื่อง ซักซ้อม
แนวทางการปฏิบัติงานด้านการเงินการคลังของโรงพยาบาลและหน่วย
บริการสาธารณสุขขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระเบียบราชการ
ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ข้อ 3 การดำเนินการเกี่ยวกับ
การจัดซื้อจัดจ้าง โดยจ่ายจากเงินบำรุงให้ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่า
ด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ วรรคหนึ่ง การใช้
จ่ายเงินบำรุงเป็นค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างให้ผู้อำนวยการ
โรงพยาบาลหรือหัวหน้าหน่วยบริการสาธารณสุขขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น เสนอผู้บริหารท้องถิ่นให้ความเห็นชอบและเสนอสภา
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอนุมัติ องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
จึงเสนอญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ตำบลบ้านปากจาบ โดยจ่ายจากเงินบำรุงโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ตำบลบ้านปากจาบ สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ประจำปี 

/งบประมาณ... 
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นายกฤษฎา  สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ 
นายไถง  ครอบบัวบาน 
เลขานุการนายก อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

งบประมาณ พ.ศ.2566  ให้ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อ
จัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณา
อนุมัต ินายอร่าม  โล่ห์วีระ นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีสมาชิก
ท่านใดจะอภิปราย เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด 
26 ท่าน รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะถามนะครับ 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์ 
เครื่องฟังเสียงหัวใจเด็กในครรภ์ สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน ของ
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านปากจาบ สังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบ 25 ท่าน
นะครับ ท่านใดไม่เห็นชอบ ไม่มีนะครับ งดออกเสียง 1 ท่าน            
สรุป เห็นชอบ 25 ท่าน มติเป็นเอกฉันท์  
ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์ เครื่องฟังเสียงหัวใจเด็กใน
ครรภ์ สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ตำบลจอมแก้ว  สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เรียนเชิญท่าน
รองฯ สุวิทย์ ครับ 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะ
ผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ  และ
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมทุกท่าน ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์
การแพทย์ เครื่องฟังเสียงหัวใจเด็กในครรภ์ สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน 
ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลจอมแก้ว สังกัดองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ มอบ นายไถง  ครอบบัวบาน เลขานุการนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็นผู้กล่าวรายงานแทนครับ 
เชิญท่านเลขาฯ ไถง ครอบบัวบานครับ 
 
กราบ เรียนท่ านประธานสภ าที่ เคารพครับ  กระผมนายไถง                
ครอบบัวบาน  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ได้รับมอบหมายให้ อ่านญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์          
เครื่องฟังเสียงหัวใจเด็กในครรภ์  สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน ของ
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลจอมแก้ว สังกัดองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  
ตามที่โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลจอมแก้ว  ได้ขออนุมัติจัดซื้อ
เครื่องฟังเสียงหัวใจเด็กในครรภ์ สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน จำนวน          
1 เครื่อง คุณลักษณะพ้ืนฐาน โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
ประเภทครุภัณฑ์การแพทย์  
1. เครื่องฟังเสียงหัวใจเด็กในครรภ์ สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน จำนวน 
1 เครื่อง ๆ ละ ราคา 30,000.-บาท 
(เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ สำนักงบประมาณ 
ฉับบ เดือนธันวาคม 2564 ตั้งงบประมาณตามบัญชีรายการครุภัณฑ์
สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับ พฤษภาคม 2565) 

/รวม... 
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พลเรือเอกสุวิทย์  ธาระรูป 
รองนายก อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 

รวม 1 รายการ ตั้งไว้เป็นเงิน 30,000.-บาท( สามหมื่นบาทถ้วน) 
โดยเบิกจ่ายจากบัญชีเงินบำรุงของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล
จอมแก้ว  ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/
ว 7303 ลงวันที่ 30 กันยายน 2565 เรื่อง ซักซ้อมแนวทางการ
ปฏิบัติงานด้านการเงินการคลังของโรงพยาบาลและหน่วยบริการ
สาธารณสุขขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระเบียบราชการของ
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ข้อ 3 การดำเนินการเกี่ยวกับการ
จัดซื้อจัดจ้าง โดยจ่ายจากเงินบำรุงให้ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วย
การจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ วรรคหนึ่ง การใช้จ่ายเงิน
บำรุงเป็นค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างให้ผู้อำนวยการโรงพยาบาล
หรือหัวหน้าหน่วยบริการสาธารณสุขขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
เสนอผู้บริหารท้องถิ่นให้ความเห็นชอบและเสนอสภาองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นอนุมัติ องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงเสนอญัตติขอ
อนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล
จอมแก้ว โดยจ่ายจากเงินบำรุงโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลจอม
แก้ว สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2566 ให้ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการ
บริหารพัสดุภาครัฐ จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ นายอร่าม  
โล่ห์วีระ นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีสมาชิก
ท่านใดจะอภิปราย เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด 
25 ท่าน รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะถามนะครับ 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์ 
เครื่องฟังเสียงหัวใจเด็ก ในครรภ์ สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน ของ
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลจอมแก้ว สังกัดองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูม ิ กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบ 24 ท่านนะครับ  
ท่านใดไม่เห็นชอบมีไหมครับ ไม่มีนะครับ งดออกเสียง 1 ท่าน สรุป
นะครับ เห็นชอบ 24 ท่าน มติเป็นเอกฉันท์นะครับ 
ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์ เครื่องฟังเสียงหัวใจเด็กใน
ครรภ์ สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ตำบลหัวทะเล  สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เรียนเชิญท่าน
รองฯ สุวิทย์ ครับ 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะ
ผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ และ
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมทุกท่าน ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์
การแพทย์ เครื่องฟังเสียงหัวใจเด็กในครรภ์ สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน 
ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหัวทะเล สังกัดองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ มอบนายไถง  ครอบบัวบาน  เลขานุการนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็นผู้กล่าวรายงานแทนครับ 
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เชิญท่านเลขาฯ ไถง ครอบบัวบานครับ 
 
กราบ เรียนท่ านประธานสภ าที่ เคารพครับ  กระผมนายไถง                
ครอบบัวบาน เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ได้รับมอบหมายให้ อ่านญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์               
เครื่ องฟั งเสี ยงหั วใจเด็ก ในครรภ์  สำหรับศูนย์ สุ ขภาพชุมชน                   
ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหัวทะเล สังกัดองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ ตามที่โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหัวทะเล ได้ขออนุมัติ
จัดซื้อเครื่องฟังเสียงหัวใจเด็กในครรภ์ สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน 
จำนวน 1 เครื่อง คุณลักษณะพ้ืนฐาน โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
ประเภทครุภัณฑ์การแพทย์  
1. เครื่องฟังเสียงหัวใจเด็กในครรภ์สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน จำนวน 
1 เครื่อง ๆ ละ ราคา 30,000.-บาท 
 (เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ สำนักงบประมาณ 
ฉับบ เดือนธันวาคม 2564 ตั้งงบประมาณตามบัญชีรายการครุภัณฑ์
สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับ พฤษภาคม 2565) 
รวม 1 รายการ ตั้งไว้เป็นเงิน 30,000.-บาท( สามหมื่นบาทถ้วน) 
โดยเบิกจ่ายจากบัญชีเงินบำรุงของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล
หัวทะเล ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว 
7303 ลงวันที่ 30 กันยายน 2565 เรื่อง ซักซ้อมแนวทางการ
ปฏิบัติงานด้านการเงินการคลังของโรงพยาบาลและหน่วยบริการ
สาธารณสุขขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระเบียบราชการของ
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ข้อ 3 การดำเนินการเกี่ยวกับการ
จัดซื้อจัดจ้าง โดยจ่ายจากเงินบำรุงให้ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วย
การจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ วรรคหนึ่ง การใช้จ่ายเงิน
บำรุงเป็นค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างให้ผู้อำนวยการโรงพยาบาล
หรือหัวหน้าหน่วยบริการสาธารณสุขขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
เสนอผู้บริหารท้องถิ่นให้ความเห็นชอบและเสนอสภาองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นอนุมัติ องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงเสนอญัตติขอ
อนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล
หัวทะเล โดยจ่ายจากเงินบำรุงโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหัว
ทะเล สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2566  ให้ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและ
การบริหารพัสดุภาครัฐ จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ นายอร่าม  
โล่ห์วีระ นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีสมาชิก
ท่านใดจะอภิปราย เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด 
26 ท่าน รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะถามนะครับ 
 

/สมาชิก... 



๑๗ 
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พลเรือเอกสุวิทย์  ธาระรูป 
รองนายก อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
นายกฤษฎา  สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ 
นายไถง  ครอบบัวบาน 
เลขานุการนายก อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สมาชิกท่านใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์ 
เครื่องฟังเสียงหัวใจเด็กในครรภ์ สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน ของ
โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหัวทะเล สังกัดองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบ 25 ท่านนะครับ 
ท่านใดไม่เห็นชอบมีไหมครับ ไม่มีนะครับ ท่านงดออกเสียง 1 ท่าน 
มติเห็นชอบ 25 ท่าน มติเป็นเอกฉันท์นะครับ 
ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์ เครื่องนึ่งฆ่าเชื้อจุลินทรีย์ด้วย
ไอน้ำระบบอัตโนมัติขนาดไม่น้อยกว่า 50 ลิตร ของโรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านกุดหูลิง สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ เชิญท่านรองฯ สุวิทย์ ครับ 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะ
ผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ  และ
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมทุกท่าน ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์
การแพทย์ เครื่องนึ่งฆ่าเชื้อจุลินทรีย์ ด้วยไอน้ำระบบอัตโนมัติขนาดไม่
น้อยกว่า 50 ลิตร ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านกุดหูลิง 
สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ มอบนายไถง  ครอบบัวบาน  
เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็นผู้กล่าวรายงาน
แทนครับ  
เชิญท่านเลขาฯ ไถง ครอบบัวบานครับ 
 
กราบ เรียนท่ านประธานสภ าที่ เคารพครับ  กระผมนายไถง                
ครอบบัวบาน  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ได้รับมอบหมายให้ อ่านญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์               
เครื่องนึ่งฆ่าเชื้อจุลินทรีย์ด้วยไอน้ำระบบอัตโนมัติขนาดไม่น้อยกว่า 
50 ลิตรของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านกุดหูลิง  สังกัด
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เรียน ประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ ตามท่ีโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านกุดหูลิง  
ได้ขออนุมัติจัดซื้อเครื่องนึ่งฆ่าเชื้อจุลินทรีย์ด้วยไอน้ำระบบอัตโนมัติ
ขนาดไม่น้อยกว่า 50 ลิตร ราคา 95 ,000.- จำนวน 1 เครื่อง 
คุณลักษณะพ้ืนฐาน โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
ประเภทครุภัณฑ์การแพทย์  
1. เครื่องนึ่งฆ่าเชื้อจุลินทรีย์ด้วยไอน้ำระบบอัตโนมัติขนาดไม่น้อยกว่า 
50 ลิตร จำนวน 1 เครื่อง ๆ ละ ราคา 95,000.-บาท 
 (เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ สำนักงบประมาณ 
ฉับบ เดือนธันวาคม 2564 ตั้งงบประมาณตามบัญชีรายการครุภัณฑ์
สำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข ฉบับ พฤษภาคม 2565) 
รวม 1 รายการ ตั้งไว้เป็นเงิน 95,000.-บาท( เก้าหมื่นห้าพันบาท
ถ้วน) โดยเบิกจ่ายจากบัญชีเงินบำรุงของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ตำบลบ้านกุดหูลิง ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 
0808.2/ว 7303 ลงวันที่ 30 กันยายน 2565 เรื่อง ซักซ้อม 

/แนวทาง... 



๑๘ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายกฤษฎา  สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ 
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พลเรือเอกสุวิทย์  ธาระรูป 
รองนายก อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
นายกฤษฎา  สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 

แนวทางการปฏิบัติงานด้านการเงินการคลังของโรงพยาบาลและหน่วย
บริการสาธารณสุขขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระเบียบราชการ
ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ข้อ 3 การดำเนินการเกี่ยวกับ
การจัดซื้อจัดจ้าง โดยจ่ายจากเงินบำรุงให้ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่า
ด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ วรรคหนึ่ง การใช้
จ่ายเงินบำรุงเป็นค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างให้ผู้อำนวยการ
โรงพยาบาลหรือหัวหน้าหน่วยบริการสาธารณสุขขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น เสนอผู้บริหารท้องถิ่นให้ความเห็นชอบและเสนอสภา
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอนุมัติ องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
จึงเสนอญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์ของโรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านกุดหูลิง โดยจ่ายจากเงินบำรุงโรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านกุดหูลิง สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ให้ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่า
ด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ จึงเรียนมาเพ่ือโปรด
พิจารณาอนุมัติ นายอร่าม  โล่ห์วีระ นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ 
ในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีสมาชิก
ท่านใดจะอภิปราย เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด 
25 ท่าน รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะถามนะครับ 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์ 
เครื่องนึ่งฆ่าเชื้อจุลินทรีย์ด้วยไอน้ำระบบอัตโนมัติขนาดไม่น้อยกว่า 
50 ลิตร ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านกุดหูลิง สังกัด
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบ 
24 ท่านนะครับ ท่านใดไม่เห็นชอบ ไม่มีนะครับ งดออกเสียง           
1 ท่าน รวมเป็น 25 ท่าน สรุปเห็นชอบ 24 ท่าน มติเป็นเอกฉันท์
นะครับ   
ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์ เครื่องวัดความดันโลหิตชนิด
อัตโนมัติแบบสอดแขน สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน ของโรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพตำบลหัวทะเล สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
เรียนเชิญท่านรองฯ สุวิทย์ ครับ 
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะ
ผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ และ
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมทุกท่าน  ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์
การแพทย์ เครื่องวัดความดันโลหิตชนิดอัตโนมัติแบบสอดแขน 
สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหัว
ทะเล สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ   มอบ นายไถง  ครอบ
บัวบาน  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็นผู้
กล่าวรายงานแทนครับ 
เชิญท่านเลขาฯ ไถง ครอบบัวบาน ครับ 

 
/นายไถง... 



๑๙ 
 

นายไถง  ครอบบัวบาน 
เลขานุการนายก อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายกฤษฎา สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 

กราบ เรียนท่ านประธานสภ าที่ เคารพครับ  กระผมนายไถง                
ครอบบัวบาน  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ได้รับมอบหมายให้ อ่านญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์ 
เครื่องวัดความดันโลหิตชนิดอัตโนมัติแบบสอดแขน  สำหรับศูนย์
สุขภาพชุมชน ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหัวทะเล สังกัด
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เรียน ประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ ตามที่โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหัวทะเล             
ได้ขออนุมัติจัดซื้อเครื่องวัดความดันโลหิตชนิดอัตโนมัติแบบสอดแขน 
สำหรับศูนย์สุขภาพชุมชน จำนวน 1 เครื่อง คุณลักษณะพ้ืนฐาน               
โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
ประเภทครุภัณฑ์การแพทย์  
1. เครื่องวัดความดันโลหิตชนิดอัตโนมัติแบบสอดแขน จำนวน          
1 เครื่อง ๆ ละ ราคา 70,000.-บาท 
(บัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ สำนักงบประมาณ ฉับบ เดือนธันวาคม 
2564) 
รวม 1 รายการ ตั้งไว้เป็นเงิน 70,000.-บาท( เจ็ดหมื่นบาทถ้วน)    
โดยเบิกจ่ายจากบัญชีเงินบำรุงของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล
หัวทะเล ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว 
7303 ลงวันที่ 30 กันยายน 2565 เรื่อง ซักซ้อมแนวทางการ
ปฏิบัติงานด้านการเงินการคลังของโรงพยาบาลและหน่วยบริการ
สาธารณสุขขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระเบียบราชการของ
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ข้อ 3 การดำเนินการเกี่ยวกับการ
จัดซื้อจัดจ้าง โดยจ่ายจากเงินบำรุงให้ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วย
การจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ วรรคหนึ่ง การใช้จ่ายเงิน
บำรุงเป็นค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างให้ผู้อำนวยการโรงพยาบาล
หรือหัวหน้าหน่วยบริการสาธารณสุขขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
เสนอผู้บริหารท้องถิ่นให้ความเห็นชอบและเสนอสภาองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นอนุมัติ องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงเสนอญัตติขอ
อนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล
หัวทะเล โดยจ่ายจากเงินบำรุงโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหัว
ทะเล สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2566 ให้ถือปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการ
บริหารพัสดุภาครัฐ จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ นายอร่าม  
โล่ห์วีระ นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีสมาชิก
ท่านใดจะอภิปราย เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด 
26ท่าน รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะถามนะครับ 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์การแพทย์
เครื่องวัดความดันโลหิตชนิดอัตโนมัติแบบสอดแขน สำหรับศูนย์
สุขภาพชุมชน ของโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลหัวทะเล 

/สังกัด... 
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พลเรือเอกสุวิทย์  ธาระรูป 
รองนายก อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
นายกฤษฎา  สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ 
นายไถง  ครอบบัวบาน 
เลขานุการนายก อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภู มิ  กรุณายกมือด้วยครับ
เห็นชอบ 25 ท่านนะครับ ท่านใดไม่เห็นชอบมีไหมครับ ไม่มีนะครับ 
งดออกเสียง 1 ท่าน สรุปมติเห็นชอบ 25 ท่าน มติเป็นเอกฉันท์             
นะครับ 
ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.
2566 ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหาร
ทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สำนักงาน (สำนักงานเลขานุการ
องค์การบริหารส่วนจังหวัด) เรียนเชิญท่านรองฯ สุวิทย์ ครับ  
เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะ
ผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ  และ
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมทุกท่าน ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ 
ครุภัณฑ์สำนักงาน (สำนักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) 
มอบ นายไถง  ครอบบัวบาน  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ เป็นผู้กล่าวรายงานแทนครับ 
เชิญท่านเลขาฯ ไถง ครอบบัวบาน ครับ 
 
กราบ เรียนท่ านประธานสภ าที่ เคารพครับ  กระผมนายไถง                
ครอบบัวบาน  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ได้รับมอบหมายให้อ่านญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงาน
บริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์
สำนักงาน (สำนักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) เรียน 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  ด้วยสำนักงาน
เลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัดมีความประสงค์จัดหาครุภัณฑ์
สำนักงาน สำหรับใช้ในการปฏิบัติงานด้านเลขานุการของผู้บริหาร
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เนื่องจากในปีงบประมาณ  พ.ศ. 
2566  ไม่ ได้ ตั้ งงบประมาณไว้สำหรับดำเนินการ จึ งโอนลด
งบประมาณประเภทอ่ืนไปตั้งจ่ายรายการใหม่ เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์
สำนักงาน จำนวน 4 รายการ ดังนี้ 
1. โต๊ะทำงานผู้บริหาร จำนวน 1 ตัว งบประมาณ 28,900 บาท 
2. เก้าอ้ีทำงานผู้บริหาร จำนวน 1 ตัว งบประมาณ 7,990 บาท 
3. ตู้ลิ้นชัก จำนวน 1 ตู้ งบประมาณ 14,990 บาท 
4. ตู้วางหนังสือ จำนวน 1 ตู้ งบประมาณ 10,500 บาท  
งบประมาณรวมทั้งสิ้น 62,380 บาท (หกหม่ืนสองพันสามร้อย
แปดสิบบาทถ้วน) รายละเอียดตามบัญชีโอนเงินงบประมาณแนบท้าย
ญัตติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ .ศ. 2563 ข้อ 27 “การโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ 
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นายกฤษฎา สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ 
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นายมนตรี เกียรติก้องชูชัย 
สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
นายกฤษฎา สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ 
นายรณชัย นามวิจิตร 
สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” องค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ จึงเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานบริหารงาน
ทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สำนักงาน 
(สำนักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) ต่อสภาฯ โดยถือ
ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวง มหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2563 ข้อ 27 จึงเรียนมาเพ่ือโปรด
พิจารณาอนุมัติ นายอร่าม โล่หว์ีระ นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีสมาชิก
ท่านใดจะอภิปราย เชิญเลขานับองค์ประชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด
25 ท่าน รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะถามนะครับ 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงาน
บริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์
สำนักงาน (สำนักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด)  
กรุณายกมือด้วยครับ เห็นชอบ 24 ท่านนะครับ ท่านใดไม่เห็นชอบ
มีไหมครับ ไม่มีนะครับ งดออกเสียง 1 ท่าน สรุปมติเห็นชอบ          
24 ท่าน มติเป็นเอกฉันท์  
เรื่องอ่ืน ๆ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ เชิญท่านมนตรี 
เกียรติก้องชูชัยครับ 
เรียนท่านประธานสภา ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด  
คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการสมาชิกผู้ทรงเกียรติ และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ ผมก็มีความยินดีครับ วันนี้ได้รับข่าวดีจากทาง
ท่านรองนายกฯ ที่จะรับปากเรื่องการดูแลเครื่องปั๊มน้ำ ต้องขอกราบ
ขอบคุณแทนพ่ีน้องประชาชนที่ได้รับความเดือดร้อน แล้วก็เรื่องการ
ซ่อมคลองน้ำด้วยนะครับ ขอบพระคุณครับ 
มีท่านใดจะอภิปรายอีกไหมครับ เชิญท่านรณชัยครับ 
 
เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านรองนายก ท่านคณะผู้บริหาร  
ท่านหัวหน้าส่วนราชการ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ และผู้ร่วมเข้าร่วม
รับฟังการประชุมทุกท่านครับ กระผมนายรณชัย นามวิจิตร สมาชิก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  เขตอำเภอคอนสาร เขต 1 ครับ
สืบเนื่องจากครั้งที่แล้วนะครับ ได้มาขอความอนุเคราะห์เรื่องซ่อมถนน
ที่ขาดนะครับ วันก่อนเครื่องจักรของ อบจ. ได้เข้าไปทำให้ พ่ีน้อง
เรียบร้อยแล้วนะครับ ก็ต้องขอขอบคุณนะครับทางคณะผู้บริหารนะครับ
ทั้งท่านรองนายกฯ นะครับ ท่านเลขานุการฯ นะครับ ท่านเลขาฯ พงค์ศักดิ์
นะครับ ที่ติดตามประสานงานนะครับ มีอีกเรื่องหนึ่งนะครับ ที่อยาก
ฝากก็คือว่าครั้งก่อนนะครับ ปีที่แล้วเราก็ได้ไปซ่อมแบบนี้แล้วนะครับ
แตว่่าเมื่อเข้าหน้าฝนก็พังอีกนะครับ ทีนี้เราก็เลยอยากรู้ว่าแนวทางการซ่อม 

/การ... 
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นายกฤษฎา สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ 
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เราจะซ่อมอย่างไร ไม่ให้เหมือนเดิม ไม่ให้พังเหมือนเดิม เพราะว่า         
ผมไปสอบถามเจ้าหน้าที่ที่เขาลงไปซ่อมเขาก็บอกว่าแนวทางการซ่อม
มีหลายแนวทางเขาก็ยังให้คำตอบไม่ได้นะครับ เนื่องจากสภาพด้วย
เพราะว่าน้ำที่ เราต้องปิด ปิดเพ่ือซ่อมมัน   ก็ล้นไปท่วมพ้ืนที่ของ
ชาวบ้านนะครับ ก็ได้ไปคุยนะครับ ก็อยากสอบถาม  นะครับ ผู้ที่ดูแล
โครงการนี้ว่าเราจะซ่อมแบบไหนนะครับ  แล้วมีแนวทางอย่างไร                
นะครับ หลักปฏิบัติอย่างไรที่จะไม่ซ้ำหรือว่าซ่อมไปแล้วจะไม่พังอีก               
นะครับ ขอบคุณครับ 
เชิญท่านรองสุวิทย์ครับ 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  คณะ
ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ และผู้เข้าร่วม
รับฟังการประชุมท่านครับ ปัญหาที่เกิดขึ้นทุกปีโดยเฉพาะ 2 ปีที่ผ่าน
มาเกิดฝนตกหนักนะครับ ก็เกิดอุทกภัยในที่สุดนะครับ เพราะฉะนั้น
ลักษณะนี้มีฝนตกหนักอีกก็คงจะเหมือนเดิมนะครับ  ก็ เสียหาย
เหมือนเดิม เราก็ต้องซ่อมเหมือนทุกปี ก็ที่ท่านถามมาเป็นคำถาม         
ที่ดีมาก มันก็ต้องมีการศึกษากันต่อไป ถ้าตอบเดี๋ยวนี้ผมคิดว่าเป็นการ
ตอบเพ่ือให้พ้น ๆ ไป แต่ว่าถ้าการศึกษากันเป็นเชิงวิชาการจริง ๆ แล้ว
มันต้องใช้เวลาผมขอรับไปนะไปวางแผนในการศึกษาและก็จะทำ
อย่างไรให้มันซ่อมในปีนี้ เราสามารถอยู่ได้อีกหลายปีต่อไป ผมก็รับไป
เป็นโครงการที่จะต้องศึกษา แล้วก็วางแผนกันต่อไปนะครับ ขอบคุณ
มากครับ  
เชิญท่านรณชัยครับ 
 
เรียนท่านประธานนะครับ  ฝากไปยังท่านฝ่ายผู้บริหารนะครับ
เนื่องจากที่ผมได้ไปสอบถามชาวบ้านนะครับ ว่าทำแล้วถึงจะไม่พัง        
นะครับ ชาวบ้านก็เลยให้ความเห็นว่า เวลาน้ำจากท่อออกมานะครับ
เราได้เทปูนลาดลงมาครับ มันสูงนะครับ 12 เมตร และเราเทมา             
แค่ประมาณ 3 เมตรครับ มันยังไม่ถึงดินเดิมนะครับ เรื่องตัวสโลบ     
ที่จะเอาปูนนะครับ ถ้าเอามาแค่ 3 เมตรนะครับ ก็เซาะเข้าไปแล้วมัน
จะหลุดทีละท่อน ๆ อีกนะครับ ผมก็ได้ไปคุยกับช่างนะครับ เขาก็บอก
ว่าคณะทำงานก็ยังคุยอยู่เลยว่าไม่เกิน 3 วันนะครับ คนทำนะครับ   
ผมไม่บอกว่าใครแล้วกัน ก็ยังบอกว่าเขาก็ยังโต้เถียงกัน ทำพอเสร็จ  
นะครับ 3 วันไม่เกิน 3 วันหรือไม่เกิน 3 อาทิตย์ก็พัง ก็พังจริง ๆ   
เขาก็บอกอย่างนี้ครับ เขาก็เลยฝากมาว่าจะทำก็ควรทำให้ดีนะครับ 
ฝากท่าน ผอ.นเรศนะครับ ติดตามให้หน่อยนะครับ เพราะว่าบางคน         
ก็บอกว่าคนมาดู กับคนที่ลงมือทำมันคนละชุดกันนะครับ นี่คือปัญหา
อีกอย่างหนึ่งนะครับ แล้วก็พวกเราก็มีแต่คนไปดูนะครับ ไปทำจริง ๆ 
มีรถขนดินแค่ 3 คันนะครับ คันหนึ่งก็ใช้ไม่ได้ ถ้าเป็นงานรับเหมา
ทั่วไปนะครับ ขาดทุนนะครับ รถแบคโฮก็ไปจอดรอ ผมก็ไม่มีรถไถอีก 

/นะครับ... 



๒๓ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายกฤษฎา สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ 
นายสุวิทย์ ธาระรูป 
รองนายก อบจ.ชัยภูมิ 
นายกฤษฎา สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ 
นายพงค์ศักดิ์ มังสังข์ 
เลขานายก อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นะครับ ไปหารถไถ ชาวบ้านมาช่วย ผมก็ช่วยค่าใช้จ่ายไป เหมาเขา
น่าจะหลายวันนะครับ กว่าจะเสร็จแบบนี้เราจะมีวิธีการอย่างไร              
นะครับ ดูตัวนี้ให้ด้วยนะครับ ชาวบ้านเขาก็เป็นห่วงถ้าทำแล้วทำมันไม่
แล้วเสร็จนะครับ เข้าใจว่าระบบราชการแล้วก็เครื่องจักรของเรา             
ไม่เพียงพอนะครับ แต่เราจะทำอย่างไรให้มีประสิทธิภาพ ผมไปถาม       
ที่เขาลงมือทำ คนที่ไปขับหกล้อ หรือว่าเจ้าหน้าที่เขาบอกว่าไม่มี
ความรู้เรื่องนี้  ไม่มีคนที่จะทำนะครับ จะหาวิธีการอย่างไรนะครับ              
ในเมื่อไปแล้วก็อยากให้มันดีนะครับ เขารอความหวังจากเรานะครับ            
ฝากให้ท่านผู้มีความรู้ให้คำตอบและความชัดเจนในตรงนี้เรื่องนี้ด้วย
นะครับ ขอบคุณครับ 
เชิญท่านรองสุวิทย์ครับ 
 
ผมขอมอบให้ท่านเลขาฯ พงค์ศักดิ์ ครับ 
 
เชิญท่านพงค์ศักดิ์ มังสังข ์
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด เรียนท่านรองสุวิทย์
ธาระรูป คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก หัวหน้าราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ ผมพงค์ศักดิ์ มังสังข์ เลขานุการนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ขอตอบท่านสมาชิกครับ พอดีผมสัมผัสตั้งแต่
ต้นในพ้ืนที่ท่าน และก็ติดตามเรื่องของเครื่องไม้เครื่องมือเข้าไปทำงาน
จนวันนี้เข้าไปในระยะหนึ่งแล้ว เริ่มทำแล้ว เบื้องต้นทางกองช่างเข้าไป
สำรวจตอนแรก คนทำกับคนสำรวจคนละชุดกั นเสร็จแล้วผมก็ได้
ประสานทางท่าน ผอ. ทั้งทางท่านรองประวิทย์ ซึ่งก็เขาดูโดยตรง    
ส่วนผมเนื่องจากนายกฯ ได้มอบหมายให้ลงพ้ืนที่ ก็ติดตามทุกพ้ืนที่
ครับทุก ๆ พ้ืนที่ทุกอย่างที่มอบหมายสำหรับสมาชิกแล้วก็ชาวบ้าน 
ส่วนของท่าน ณ วันนี้ที่ได้ทำจริง ๆ ทางกองช่างเขาจะออกแบบ ตั้งงบ
แล้วเข้าสภาฯ ผมบอกว่าอย่าไปทำเลยอย่างนั้น มันแก้ปัญหาไม่ได้
เนื่องจากหลุมมันลึกมากเหมือนกับที่ท่านว่า 12 เมตร รถตกไปตาย
แน่นอน ใช้ดินก็ประมาณสี่ - ห้าร้อยรถ มันจะเต็มเปล่าหรือก็ไม่รู้ครับ  
เสร็จแล้วก็มีแนวทางว่า 1 เราถมบดอัดตรงนั้น ซึ่งอาจจะไม่แน่นพอ
เหมือนถนนเดิม ทางกองช่างเขาจะวางท่อเหมือนเดิม ผมบอกอย่างนี้
ไม่จบ เหมือนอย่างที่ท่านว่าต้องก็ย้ายแน่ บอกว่าถนนเราแล้วฝั่งตรง
ข้ามเป็นอดีตผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน ผมขอถามเขาบอกย้ายแล้ว จะไปกระทบ
กับท่านไหม ท่านติดขัดอะไรไหม ท่านก็บอกว่าได้ก็ขยับมาเป็นแนวใหม่ 
ซึ่งใกล้กัน แล้วก็พ้ืนก็หนาแน่นก็เปลี่ยนจากท่อนี้ ให้เป็นบล็อกคอนเวิสร์  
ก็ใช้ท่อสำเร็จ ท่อเหลี่ยมไปต่อ ก็เป็นบล็อกคอนเวิสร์ขึ้นมา เช่นเรา        
ทำปีที่แล้ว ของท่าหินโงมของท่าน สจ.ดำรงพล อุปสรรคปีที่แล้วก็น้ำ
ท่วม 2 - 3 ครั้ง ของท่าน สจ.ดำรงพลก็หมดปัญหาเลย ก็เช่นเดียวกับ
ของท่านนั้นแหละ แต่ของ 
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ท่านมีปัญหาอยู่คือพ้ืนถนนกับพ้ืนคลอง ที่เหมือนท่านว่า ประมาณ         
สิบกว่าเมตร ก็คุยในเรื่องของด้านวิศวกรรม ก็ต้องเทให้ถึงท้องคลอง
ไม่อย่างนั้นก็ต้องทำคีย์ คีย์ก็คือกันน้ำเซาะ อันนี้เป็นด้านวิศวกรรมซึ่ง
ช่างต้องออกแบบ แต่ถ้าเทถึงสุดแล้วก็คีย์เป็นช่วง ๆ น่าจะแข็งแรงดี             
ก็น่าจะใช้วิธีนี้ให้สำเร็จ แล้วก็ไม่ต้องแก้หลายครั้ง เมื่อวานผมคุยกับ
ช่างวัฒนา ก็กำลังตั้งเรื่องขึ้นมาเรื่องขอซื้อบล็อกเหลี่ยม เพราะฉะนั้น
เรื่องของการแก้ปัญหาสรุปกันเสร็จแล้วพร้อมที่จะทำงาน พอเรื่อง
เสนอขึ้นมา ท่านนายกฯ ท่านรองฯ ก็ดูอยู่ก็เรื่องของท่านก็เป็นเรื่อง
สำคัญ ก็ทีเดียวจบเลยครับ ผมก็คุยกับช่างวัฒนา อย่าไปทำแต่ท่อ   
และคุมเครื่องจักรลาดยาง วันนี้เราเข้าไปของ สจ.นฤพนธ์ สายหนองหล่ม -              
นาผักเสี้ยนวันนี้  สจ.นฤพนธ์ก็โทรหาผมว่ามันมีส่วนหนึ่ งอยู่ ใน
ข้อบัญญัติ ผมบอก สจ.นฤพนธ์บอกว่า นายช่างก็บอก สจ.นฤพนธ์            
ว่าอยู่ในข้อบัญญัติอย่าพ่ึงทำ จะทำอย่างอ่ืนให้หมด สจ.นฤพนธ์บอก
ว่ามันหนักพ่ี แล้วข้อบัญญัติจะทำเมื่อไหร่ ผมเลยบอกว่าท่านอยู่                 
ในสภาฯ ท่านก็ถามฝ่ายราชการ ฝ่ายบริหารในสภาฯ ท่านก็จะได้ตอบ
ให้ท่านได้ผมก็ถือโอกาสถามแทน สจ.นฤพนธ์ก็แล้วกันไหน ๆ ขึ้นพูดแล้ว 
เสร็จแล้วถนนของท่านนี้  พอเสร็จบล็อกก็จัดอยู่ใกล้แล้วก็อยากให้  
ลาดยางให้เรียบร้อย แล้วมันเป็นหลุมเป็นบ่อ ก็อยากให้เก็บให้ทั้งสาย
เพราะว่าไปแล้ว ไม่ใช่กลับมาแล้วก็ด่าตามหลังแล้วมีแผล มีหลุมมีถนน
พังอีก 4 - 5 จุดทำไมทำไม่หมด ผมก็ได้เคยปรึกษากับท่านวัฒนาอยู่
เมื่อวานขอร้องว่ามาแล้วให้เสร็จทั้ง 2 สาย เมื่อวานก็เจอนายกทั้ง 2                  
ที่ ของท่าน สจ.นฤพนธ์ ก็คือนายกฯ เตี้ย ตรงกลางท่านก็ฝากความ
ขอบคุณถึงนายกฯ สนองของโนนคูณ เขาก็ฝากความขอบคุณทาง
นายกอร่าม ก็เป็นเรื่องที่ดีครับ บอกว่ามาช้าดีกว่าไม่มา ก็ที่มาช้าก็      
ต้องยอมรับเหมือนที่พวกเราสมาชิกที่พูดถึงเรื่องเครื่องไม้เครื่องมือ         
นี่แหละครับ มันเป็นเรื่องจริงแต่ถ้าว่าประโยชน์สูงสุด ณ วันนี้มันทั้ง
จังหวัดก็ได้ตามที่ท่านสุรพลเสนอในเรื่องของการเช่าเครื่องจักร           
ท่านอภิสิทธิ์หรือหลาย ๆ ท่านที่เสนอมา มันก็เป็นประโยชน์สูงสุดมัน
ไม่ใช่เป็นถนน อบจ. อย่างเดียว มันเป็นถนนเชื่อมทางการเกษตรอะไร
เยอะแยะ ที่เราสามารถเข้าไปปัญหาให้กับชาวบ้านได้ ก็ต้องฝากท่าน
รองสุวิทย์ ฝ่ายบริหารหลายท่าน ส่วนมาก ผมจะอยู่ พ้ืนที่  ผมก็           
เห็นชาวบ้าน ผมก็คิดถึงวันไหนนายกฯ เราจะเอากับเขาสักที ก็ฝาก
เรียนไว้ขอบคุณมากครับ  
เชิญท่านรณชัยครับ 
 
เรียนท่านประธานสภาที่ เคารพ ผู้ร่วมเข้าร่วมรับฟังการประชุม         
ทุกท่านครับ ในนามของพ่ีน้องคอนสารได้ยินแบบนี้ก็ชื่นใจนะครับ       
ถึงว่าต้นจะไม่ดี แต่ว่าถ้าเราแก้ปัญหาจุดนี้ที่ท่านเลขาฯ พูด ผมก็ยัง
เชื่อมั่นสำหรับคณะผู้บริหารนะครับ ว่าจะพาพวกเรา 2 ปีนี้ก้าวผ่าน
วิกฤตนี้ไปด้วยกันนะครับ ขอบคุณครับ 

/นายกฤษฎา... 



๒๕ 
 

นายกฤษฎา สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 

มีท่านใดจะอภิปรายอีกไหมครับ ไม่มีแล้วครับ ถ้าไม่มีนะครับ ประธาน
จะนัดประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 3 ในวันพุธที่ 15 
กุมภาพันธ์ พ.ศ 2566 เวลา 14.00 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ชั้น 3 แห่งนี้นะครับ ขอปิดประชุมครับ 

ปิดประชุมเวลา             15.45 น. 

รายงานฉบับนี้   เป็นรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  สมัยสามัญ  สมัยแรก       
ครั้งที่  2  ประจำปี พ.ศ.2566  วันพุธที่  8  กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2566  เวลา 14.00 น.   ณ  ห้องประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 

 

 

                         (ลงชื่อ) .........................................................   

              (นายสมปอง  บัวพิม) 
                                               เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ                                                                                

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ฟังเทปและตรวจแล้ว  เห็นว่ารายงานการประชุม
ครั้งนี้   ได้จัดทำตามถ้อยคำที่อภิปราย  และตรวจเห็นว่าเป็นการถูกต้อง  จึงรับรองและได้พร้อมกันลงลายมือชื่อไว้
เป็นหลักฐาน 

 

 
(ลงชื่อ) .......................................................ประธานกรรมการ 
             (นายวรวิทย์  อุระวัฒนพันธุ์) 
 
 
 (ลงชื่อ) ..........................................................กรรมการ 
     (นางสาวจารุวรณ  จังหวะ) 
 
 
(ลงชื่อ) ..........................................................กรรมการ 
              (นายชาญณรงค์  ผดุงขวัญ) 
 
 
(ลงชื่อ) ..........................................................กรรมการ/เลขานุการ 
              (นางสาววิววิกา  กล้าแท้) 

 

 

 

 

 


